
Note technique 
V 405 : 

Mise à jour  
Version v405 compatible avec la version macOS Tahoé 26 

Ajout des couleurs « StandBy » sur le n° de séquences dans la Palette Séquences 

Dans DEPOUILLEMENT 
Présences Séquence : ajout du nombre de présences par catégorie dans la fenêtre de gauche : 



 
 
 
Possibilité d’ouvrir directement dans le traitement de texte de movieDATA un fichier.FDX (Finaldraft natif) en 
récupérant aussi les styles et donc prêt à dépouiller automatiquement. 
 
 

 
 

 
Nouveaux tableaux dans Impressions/Editions -> 
Tableaux généraux : 
 
Catégories CNC 
Catégories Palette 
Paramètres. 
 
Cela permet plus facilement d’organiser ses catégories 
d’éléments dans la palette dépouillement et de 
transmettre à son équipe les paramètres du projet 
 
 
 
 
 
 

Nelle Edition sur une sélection de séquences : 
 
 
 
 
Mise à jour automatique à 
partir de la v405 du format des 
N° de séquence Alpha insertion 
d’un séparateur comme ci-



dessous dans l’ensemble des projets. 
Nouveau format pour afficher dans les listes de dépouillement les numéros de séquences :  
Numéro d’épisode/N° Séquence • Alpha 

 
 

 

Nouveau raccourci clavier qui permet d’afficher la fenêtre des Editions 

dans toutes les listes “⌘ I”: 

(Editions remplacées par Impressions ⌘ I) 

 
 

Ajouter Board par défaut d’affichage en couleur. 
 

 
 
 
 
Menu ELEMENTS Eléments 
 
 
Voici la nouvelle fonctionnalité : une liste qui affiche toutes les fiches 
« Dépouillement coché = VRAI » qui ne sont pas encore définies dans la 
palette Dépouillement et qui ne peuvent donc pas être affichées dans les 
séquences. Cette liste permet soit de modifier la catégorie, soit ajouter dans 
la palette dépouillement la catégorie non définie. 
 
 
 
 
 
 
 
 

OUTILS Modèles 
 
 
 
 
 
 
Nouveau modèle 
permettant de stocker les 
paramètres 
Présences/Notes 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Possibilité d’afficher une colonne « Standby » dans la palette Séquence 
 

 
 
Toutes les listes sont désormais en format ListBOX plus rapide 
 

Menu Outils [MODELES] 
Tous les modèles peuvent être numérotés (plus facile pour retrouver un modèle de Board par exemple) 
 
Dans les modèles de types Tableaux, 
on peut maintenant modifier par 
drag&drop les rubriques 
sélectionnées dans la zone de droite. 
Plus obligé de supprimer depuis la 
dernière rubrique pour ajouter une 
rubrique oubliée. Et, bien sûr il 
faudra cliquer sur le bouton Recalcul 
pour placer les bonnes rubriques 
dans le bon ordre du tableau. 
 
 
Dans les modèles de types Tableurs, 
on peut aussi maintenant modifier 
par drag&drop les rubriques 
sélectionnées dans la zone de droite.  
 
Plus obligé de supprimer depuis la 
dernière rubrique pour ajouter une 
rubrique oubliée. Et bien sûr il faudra 
cliquer sur le bouton Recalcul pour 
placer les bonnes rubriques dans le 
bon ordre du tableur. 
 



Menu Projet [Enumérés] 
 
 Ajout la possibilité d’associer une couleur aux lieux AB et CD 
 
Possibilité d’utiliser l’IA dans la Webarea [DOCUMENT] dans séquence, élément et adresse. 

 
 
 
 
Mars 2025 
Gestion des Horaires et des PAT. 
 

À partir du Board dans la cellule [JOUR] 
 
Première méthode, il n’y a pas de "baguette info" Déjeuner 
 
Exemple dans lequel nous avons saisi dans la zone Jour :  
H de Travail de 09:00 / 18:00 h et Repas 12:00 / 13:00 
 

 
 
Ensuite, on va saisir dans la première séquence du jour ici (double-clic sur la rubrique PAT de la SEQ N° 6 : 9h30 
et cocher "Calcul PAT par SEQ" et OK. 



 

 
Il va calculer automatiquement l’heure du repas la plus proche possible de celle entrée dans “Jour”. On peut 
donc lire : SEQ 6 PAT à 09:30 + 01:00 donc SEQ 9 PAT à 10:30 plus 01:00 fin de tournage de la SEQ N° 9 à 11:30 
comme la séquence suivante qui dure 1 h dépasse 12h00 il doit choisir celle qui a un temps de tournage qui sera 
la plus proche avant ou après 12h. Dans notre exemple il coupe avant soit 11h30 pour reprendre à 12h30 ce qui 
n’aurait pas changé gd chose s’il avait coupé après la SEQ N° 3 qui dure également 1h mais par défault il prend la 
première qui est la plus proche. 
Il poursuit jusqu’à la dernière séquence et modifie l’heure de fin prévue dans la case « jour », qui était 
initialement estimée à 18 h, mais sera finalement calculée à 19 h 30. 
 
Deuxième méthode, il y a une baguette info d’une heure dans le Board. Dans cette situation, il ne sera 
nécessaire que de mettre automatiquement à jour l’heure de fin sur le champ “jour”, car vous avez déjà pris en 
compte l'endroit idéal pour le déjeuner. 
 

1. Si vous utilisez la fonctionnalité du Board : "Appliquer à jour"  
 
Sélectionner le ou les jours du Board. Si vous cliquez sur la flèche Horaires de travail ou PAT :  
Si la case à cocher n’est pas cochée, vous mettrez à jour les Horaires de début en revanche, si la case à cocher 
est cochée, vous mettrez à jour les PAT jusqu’à la mise à jour des horaires de fin de journée. 

 
 



Après le calcul : PAT SEQ N° 2 à 9 : 30 et fin de journée réactualisée à 17: 30, elle était à 00 : 00. 
 

 
 
Pour réactualiser les horaires dans la feuille de service, il est nécessaire de le faire à partir du Board. 
 
Dans ces mêmes versions, optimisation des temps de récupération d’un IMPORT DE PROJET ou de DUPLIQUER 

UN PROJET. Approximativement le même temps que l’Export de Projet. 
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CONTACTS liste des contacts 
Ajouté les fonctionnalités suivantes : 
 
 
 

• Gestion des Ensembles 

• Envoyer eMail 
 
 
 
 

Dans la fiche adresse ou contact en cliquant sur cette icone  ouvre la fonctionnalité d’envoi de mail ADRESSES 
 

 

 
PLAN DE TRAVAIL: 

Dans le plan de travail multi équipe option pour ne présenter que les colonnes des équipes qui ont au moins 1 séquence dans 
une journée, sinon n’affiche pas la colonne de cette équipe. 
 



 
 
Lorsque l’on ne sélectionne pas la fonction « montrer les jours non travaillés » on affiche un séparateur plus épais à la fin de 
chaque semaine. 
 
Edition détaillé des paramètres du PROJET dans Tableaux Généraux : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Réactivation de l’option « Confidentiel » dans le carnet d’adresses et dans « l’export des adresses » afin de masquer les 
coordonnées confidentielles. 

 



Ajout d’une zone de note dans le menu PROJET onglet Dates. 

 
 
Zone de notes stylisées. Vous pouvez enrichir l’ensemble des zones de notes en applicant un style à une suite de mot. 
 

 
 
DEPOUILLEMENT Liste séquences 

 
 
Le nombre de figurants «multi-emploi» «Distinct» apparait en rouge et en 
[ ] dans la liste du dépouillement en dernière colonne. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mais aussi dans les TABLEAUX GENERAUX – Elément Board et …. 



 
 
…Continuité, Tableaux Feuille de service, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EDITIONS continuité 
Ajout couleur des effets et des stand-by dans les éditions standards. 
 
Editions Continuité dans les tableaux généraux et à partir d’une sélection de séquences : 



 
Nouveuax tableau Liste des Rôles pour exportation vers Excel et prise en compte de l’option « Confidenteil » 
pour masquer les informations conidentielles. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MODELES 
 
Modèle de feuille de service : 
Possibilité de fusionner des cellules d’un tableau 
dans le traitement de texte : 
 
 
 
 
 
 
 
IMPORT/EXPORT 
 
Import du séquencier et du scénario à partir d’un export de la nouvelle version d’Imagine V 200. 

 
 
 
 
 
 

 
ADRESSES 
 
Calendrier multi projets : Possibilité de croiser les disponibilités et les 
présences d’une ou plusieurs adresses (comédiens, décors…) avec 
l’ensemble des projets de la base de données à compter de la date du 
jour 
 
 
 
 
 
 
 



 
  



 
Version 402b5 
Avril 2023 
 
 
Ajout de deux fonctionnalités dans le module IMPORT/EXPORT du Menu OUTILS. 

 
Vous pouvez importer dans votre projet des listes artistiques ou techniques à partir de fichiers Excel grâce à cette interface 

 
 
Sélectionnez les lignes et cliquez sur le bouton Sélectionner pour afficher ce tableau :  

Et définissez le contenu de chaque colonne : 
Le type de catégorie et le Nom sont obligatoires 
 



 
 
Pour finir, cliquez sur le bouton importer. 
Procéder de la même manière pour importer à partir d’un tableau Excel des informations comme les pré-minutages des 
séquences ou des temps de tournage ou autres. Le numéro de séquence est obligatoire. 

 
 
Palette Calendrier 
Ajout de la fonction Indisponibilité dans les Présences afin de visualiser les éventuelles incohérences. 

Dans DEVIS « Producteur » (ou Planning de référence) 



Ajout de la fonction qui permet de prendre en compte les plannings des actions. 

 
 


